Montageanleitung
Installation Instruction
Instructions de montage
Istruzioni di montaggio
Instrucciones de montaje
Instrugdes de montagem
Montage-instructie
Monteringsinstruktioner for installatoren
Monteringsinstruksjoner for installatgren
Monteringsvejledning
Asennusohje
Navod na montaz
Szerelési utmutato
Instructiuni de montare

MUHCTPYKLUMA NO YyCTaHOBKEe

Instrukcja montazu




1x \
S
M8x12

4x V8 &)

§ * 0-900mm
(@)
4 x 1x
M10x65 M10x55

§**

1000-1800mm

©
7 X 1x
M10x65 M10x55










A2










ol

i)




B4

Mmax.

=] 0.5mm

©

N N
/ 4 4
> o2 N

> N >
4 ' 4
NN N

i

90-105mm










ol

i)

12



13









103600000133

16 RB.09.2013



	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12
	Strona 13
	Strona 14
	Strona 15
	Strona 16

